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תש"ל~1970 . (2 שונות)(מס* (הוראות הדייר הגנת חרק 01

, הישיבה את פיחיי א3י י .ו"י^ילל,,8. ^ ̂?**"ל,,,,*",..??.",,

ההתלבטות . לחוק 7 בסעיף עומדים אנחנו
ראשון שלב שלבים? שני מציעה הממשלה ? זו לנקודה מסביב "תה ה זה בסעייף

, ? קב של פתרון ­ שני שלב ! ומינימום מקסימום קביעת על­יךי ­=­ 8תף3ין של
2סיו3וח ­היו שתיקבע­ אחרה בדרל או מסו"ט­ לאינדקס הצמדה על­­­ידי

זו שבנקודה חושבני אחת­ ובבוז אחד בשלב הפתרון את למצוא להציע בוועדה
י . ולהכרעה­ להצבעה בשלה הוועדה

?8 ע ב צ ה

החוק" בהצעת המוצעת השיטה את עקרונית ? לאמ הוחלט3
. שלביט בשני פתרון ­ לאמור

סכומי על וכן התקופה לגבי להחליט עלינו עתה .­8איר5 בז . .י0ש י "ר ו י 3
והמינימום­ המקסימום

דרגות? ארבע של דירוג לקבוע מציע אני ?ופר2 7 אמ

כלומר מקסימו90 ל"י 24 = וחצי חדר­­­חדר
? ל"י 40 ­ חדרים 3. 5­3 ? ל"י 30 .­ חדרי8 5­2­2 אחוז" טאה של תוספת

לחודש­ ל"י 50 ­ ומעלה וזדריפ 4

עופר" חה"3 של ההצעה לפי , שההעלאה מציע אני ^! ^הךינ ? זוו

בינואר ­ שליש יתווסף 9ע0 וכל בהדרגה תהיה
­1973 ובינואר 1972 בינואר 01971

וחגי חדר­­­חדר של הראשונה הדרגה לגבי כלומר0 בן"מאיר? 09ש­ ר. יו..." ה ­, ■
ל"י­ 4 תהיה הראשונה בשנה המקסימלית התוספת

שה3^לז*ה מציע אני האלה ההצעות לשתי בכפוף ^0ןואנקורי1ך%
ש3ר בין היה© על פרופורציונלית תעלה לא

היום­ המקסימום לבין היוט המשתלב הדירה

: ' . ן מבי י נ ^ינ אוו ז בז­מאיר8 .ש0. י הי^"ר

משלט יאדפ ל"י 30 הוא היום שהמקסלמוט נניח § ון י ר א1ק1 ­ א
, טהמקסיסנימ שני­קוליש משלם הוא כלומר8 ; ל"י 20

המקסימום בין היופ שישנו ליחס כפופה תהיה המוצעת שההעלאה פצ9ע אני
,, לבתי­­­זודין המונית ריצת שתהיה רוצ"ם לא אנחנו בפועל­ שמשתלט מה לבין

ג8 מהמקסימום" 3/4 שילט אדט פםק­­­דין" בתוקף א1 הטכט0 לפי אם לכן^
, זה יחס לפי ישל8 הוא­ ההעלאה אחרי

אני ? אלה הצעווז על השיכון שר . של דעח1 מהי ■ 1^__מת_^
, רווה ועדת המלצןיו? את אישרה שהממשלה הבינותי

שמדובר גם מה לירות­ 4 של העלאה אישרה שהממשלה לעצמי מתאר אי33י
וירידה התייקרויות היו ומאז ­1969 או 1968 בשנת לה שהוגשו המלצות על ­

; , הכסף­ של הראלי בערר

של הצעה זוהי הממשלה­ הצעת איננה זו הצעה ,̂ ב^^מאי^ך $9#"^^ש18
±. לשאול? שלגיטימי מה סיעתו­ וחברי עופר חה"כ

! הממשלה את לשאול אי­אפשר אולט ? זו כוללת להצעה מתייחסת הממשלה איר
.. י; . ? כזו הצעה יש מדוע
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■ אבל פופולרי" לא שהוא דבר מציע אני לכן 8ת,8 . ג,
בהצבעה להמתין אלה? בנסיבות הכרחי לי 3ראה

, הממשלה דעת את שנשמע עד

.י יבוא 10 סעיף שבמקום מציע אני 7 סעיף לגבי *וב,*3 ח9וו

יסוד על ייקבעו בדירה השכירות "דמי זה? סעיף
באחוזי* השווה העלאה בתוספת זה0 חוק קבלת בעת ששולט הנוכחי הדיירו? שכר

\ לדירה" הדייר כניסת מאז או ­1966 מאז שחלה המחיה יוקר אינדקס להעלאת
יוקר למדד צמודים יהיו השכירות דמי (ב) יותר? המאוחר התאריך לפי הכל

, (א)" 1*ן בסעיף שנקבעו התיקונים קביעח אחרי המחיה

הצעתו האפ הרינג0 חה"כ אח לשאול רוצה אני בן­מאיך? ?ש? י ו"ר י ה
. ? עומדת עדיין הקודמת

לאס הרינג3 . ז

; ההצעה הצעות? שלוש הוועדה לפני כן0 אם בן­"מאיר? . .ש י "ר ו י ה
התוספות עם עופר0 חה"כ הצעת החוק0 בהצעת

.י . וובי חה"כ והצעת ואנקו­ריון* הרינג חה"כ ידי על שהוצעו

, הושמעה לא שמע*­לפ חדשה הצעה שמעתי מבוקר אבךמוג,?, , , ז ש,.
תמימות את הממשלה" בעמדת דבקתי עכשיו עד
שהממשלה מזה כתוצאה לפרש יכול אני החדשה ההצעה לגבי המרשימה הדעיפ

הצעה ולאמץ­ הכחולה החוברת את לזנוח כנסת חברי של רב מספר שיכנעח
יופיע אם אוחי גם ישכנע הממשלה שנציג מניח אני שכר0 כיוון אחרת­

■ יופיע השיכון ששר עד בהצבעה להמתין מציע א3י לכן הוועדה" בפני
, .הוועדה בפני

להזמין אפשר אמנפ בחו"ל­ נמצא השיכון שר בןי"מאיר?, ^ש? "ך יו ה
נציגי בכר­ צורר אין אבל ,, מקומו ממלא את

דעתוו­ מהי בשמו לומר מוכנים וה8 בוועדה יושבים השיכון שר

צריר אחדו לגיטימי 3ימוק לקבל מוכן אני
בנוסחת עינינו לנגד להיות צריכה היא כן כמו , זו הצעה ולעכל להבין

נצביע" ולא דעות נחליף רק ,ופ הי לכן0 ובכתב0

? השר את להזמין מתנגד אתה האפ אבךמוב^ ש0ז^

? בשווייה נמצא הוא כאשר אזמינו כיצד בן=מאיר§ . ! . י ר יי היו

מקומו­ ממלא אח להזמין אפשר אברמוב8 ש0ון0

: . , הממ#יל# דעת מהי לברון הגבי מפי נשמע אנחנו רו, י ן­פא ב . ^. היו"ר^
מקו'ט ממלא את אזמין ­ אחכם יספק לא זה אם

. ■ השולק

היא , שהוצעה להצעה הסבר להוסיף רוצה אני ,83 נ יהדי ז­
קביעה א) ? שווי­­­ערר חלקיט משלושה מורכבת

העלאה ג) שלישן פעמיפ שלוש כלומר בדירוג" העלאה ב) , ומינימום מקסי*ום
, לקייט פרופורציונלי נאופן. מקסימלית

­ להתייעץ רוצה סיעה שאט ובל0 מק בדרר"­כלל ן% ו אנקורי אן8ן
■ הכבוד כל עפ אבל , הדדית מולרנציה לנו יש

לעשות* רוציפ שהפ למה שותף להיות מוכן אינני ופח0 אברמוב לו1ה"3
החוק בהצעת רביפ דברים שינינו אחדיפן חודשים זה בחוק דנים אנחנו

/ הדביקות את מבין אינני לכן מזהן מזדעזעת שהממשלה שמענו ולא המקורית
■ הכחולה שההצעה מכר מתעל* איננו איש הממשלה­ עמדת אח לשמוע ברצון הזאת
; אחרת" הצעה הצענו אנחנו אבל הממשלה8 הצעת היא
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, הממשלה הצעת על זו עמידה מבין אינני י 7י8ר8 , א
לש0 ? הממשלה להצעת להתנגד אי­אפשך כלו*

נגמר ובזה ­ נצביע בכ3סח0 רוב יש לממשלה ? כאן יושביפ אנחנו מה
: מוועדה יצאה חוק הצעת שאיזוו זוכר אינני עדיין אני אולם ?ענין8 3

דרס*יי8 שינוייפ אפילו יש ולפעמיפ אליה­ נכנסה שהיא צורה באותה
הסופי­ החוק לביו המקורית החוק הצעה ביו

שונוומ­יאף מחשבות לחברים שהיו הדבר נכון
< הצמדה ידי על יסודי" באורח העניו אח לפתור ניתן שאולי חשבתי אני י ■י
י; אמר? הוא השיכון­ ר ש של העמדה אח קיבלתי אולם אינדקס­ לאיזו?

נוכל מה זמן ותור אותו ללמוד רוצי0 אנחנו חדשן עקרון מציעים את8 .
יומני" לפתרון ללכת שוב אלא ברירה אין לכן9 מעובדת­ הצעה להביא

©יצרר ראיתי לא עוד ההצעה" של לגופה אשר
*7 גוו רג מתק למעשה אחוז­ ממאה ביותר אחת בבה מחירו אה מעלינו אשר

אוחו בדיוק מציעיפ אנחנו ומעלה חדרים 4 לגבי . המקורית להצעה הרבה
במקופ ל"י­ 40 מ*יעי0 אנחנו חדרים וחצי שלושה­שלושה לגבי סכומן

המקסימוט אח נעלה שלא אמרנו חדרים וחצי שנייפ עד חדר לגבי ? ל""9' 42
בכל­זאח אבל ק8ון0 האבסולוטי שהסכוט להגיד אפשר אחוז­ ממאו3 ביותר

, אחוז 100 של ?לאה $ זוהי

הצעות היו­ שבםיעהנו לדעת עליכט מזה חוץ
, פשרה כהצעת נתקבלה זו הצעה דבר של ובסופו 1#חיקות­לכת0 יותר הרבה .

הוגנה" #*רה שזו חר*ב אני

הד^יך הגנה חוק הצעת אילו שמח הייתי ?~£/1ד#/ו 3 , ,̂ 8
: עצמאותה לגבי הכנסת בחיי מיפנוו מהווה היתה

זו חוק הצעת שלגבי היא0 האמה כר9 לא וזה הואיל אבל . ,הממשלה כלפי
, מפלגתית* להשתייכות יק9ר הזאת0*לל* הוועדה חברי בין הדעות0גט חלוקות

שונו? שהיא הצעה שבאה תימה אין ולכן המערר* בסלעח גם היה זה דבר
: , בממשלה התומכת מסיעה דווקא המקורית מההצעה

מקו9 ממלא דעת את שנשמע להציע רוצה אני גם ! ! נ­^ר^1
השיכון" שר

חלוקה הרינג ­חה"כ הציע שלו0 ההצעות באחת פת3 י 01
את קובעי* כאשר אולם איזוריפ" לפי

.: י המלצות מרוח מאד, רצינית ס*יה זוהי ל"* ב­30 ! חדרי 205 לגבי המקטימוט
נשמע זה אחוז שמאה נכון המקורית­ החוק הצעת ומרוח הציבורית הוועדה

. זמן כמה אחוז" המאה לפני קרוו מה בחשבון לקהת צריך אבל , נדןול ! כסכו
מחירו עלה מוצר איזה ? .ולשאול היום לבוא אי­אפשר העלי­3 את בלמו
ניקוז א0 אבל אחת0 בבת לא בשלבי98 היתה שהעלית משוט אחוז0 במאח

א6 אלא ? אחוז במאתייפ עלה לא מחירו מיצרר איזה ­ שני1 עשר של תקופה
בסובםידיה* כוסה ההפרש כן

תומכי* אנחנו שא8 להוסיף0 רוצה אני ­ , \
בו?0 חבריפ היינו שאנחנו ממשלה של הצעה זוהי הרי" הממשלה0 בעמדת

ידי שאריט לפני לכן" החוק­ הצעת בעד הצביעו בממשלה משרינו ושששז;
­ משלה גמ חברי ? קוהי שריפ ידי על שנתקבלה להחלטה דזוואציה לעשות

פעמיט0 שבע אחשוב

; ­ . הבא שניי ביופ תהיה ההצבעה ­ י בן"מאיר? . י0ש היןך"ר

, הבא רביעי ביופ תהיה שההצבעה מבקש אני ■ ז^__*3±^£,
הצבעה­ ואין ­ להצביע כדי באחי ! היו ■

א5י זה0 בענין נחפזת להצבעה מוכן אינני 8^9^, 1
, הממשלה דעת את ולשמוע ההצעה אח לעכל רוצה

בעלי­בחי* לגבי כי , מקומו ­ממלא את נשמע ­ איננו השיכון שר א8

ו *"
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לעג יהיה להם שנציע מה הרריים וחצי ושנייפ עונייט של דירות שמשכירים
, שנה חצי בעוד ­­­ידחה שהעניין מעדיפיט היו ה0 לרש"

היו כה שעד הדיונים" שכל היום0 חש אני­ ...ארזי,^ ר,,0
והתנצחות להתנגשות הופכיט , ענינייט

הדדית­ הקשבה בוועדה היחה כה עד , דבר של לגופו 4הע3ין הרגה ו*א^:­*!?
וגט ­ והלו* ארידור חה"כ ­ידי על דברים בהרבה שוכנעתי , למשל אני­"

איננה המקורית ההצעה 3ביכול0 קדושת0 של המומנט ך33םח לבל0 לד*ז3ך0
הדבר אם , זאת תעשה היא ­ דברה את לומר תרצה הממשלה אט לעניו­

מבין אינני אבל הוועדה­ להזמנת תמתין לא אף היא ­ חשוב לה ייראה
, זה בסיס על הדברים את מעמידים גנדוע

רוצה אני עופר­ הה"כ הצעת של לגופה אשר
בדירות התחשבו 1954 מאז שהיון הוועדות שכל העובדה" את בחשבון שניק3ז

­ הדר בת בדירה ובמיוחד ­ מיוחד באופן חדרים ושני אחד חדר של
הרי_ אחד0 בחדר לגור וממשיך אחד בחדר שגר מי כי סברו­ שהכל משום

וממשיך שגר ומי חדרי*9 בשני לגור לעצמו להרשות יכול שאיננו משו© זה
בשלושה לגור לעצמו להרשות יכול שאיננו מפני זה ­ חדרים בשני לגור
חדר לגבי ­1962 בשנה בענין דנה אייזנברג ועדת כאשר לכן0 וזיר**"
את ו"עלתמ כי א0 ב­01954 עוד שנקבע ל"י 8 של הסכופ את השאירה אחד

הראשונה בפעט העלו 1966 בשנת גדולוו?­ יותר דירות לגבי הדירה שכר
מ­8 ­ גדולה היחה לא ההעלאה אז וגפ חדר0 בת דירה על הדירה שכר אח

בלבד* 50# של תוספת כלומר ל"י­ ל=­12

כר כדי עד עצמה רווה ועדת כך9 על 3וםף
שכבות לאותן מענק מתן על המליצה שהיא הזה הסוציאלי 3מ1מנט התחשבה
ועדת כלו8ר0 זו­ המלצה קיבלה לא הממשלה אול0 נמוכה0 יכולה בעלות
סוציאלי­ מ1מנ3ו קיים חדרים ושני חדר בנות דירות שלגבי חשה0 רווה
צריך אולט גדוליט­ איגט חדרים ושני חדר לגבי השכירות שדמי גכגין

אותט0 מקביפ ממי לדעת

תגיע אולי בבקשה­ =­ לשקול רוצה סיעה אט
8ישב~'ראש8 הי ל3 תשומת את להפנות לעצמי מרשה רק אני מסק3ה0 לאותה

להתיעצוי"יח­ זמן די אין הבא שני 9ו3 ועד יתכן כי

רוציט אנחנו . צודק ארזי חה"כ דבר של בסופו לאוזנו?? ,, ג
השבוע רק המערך סיעת ההבנה­ מירב את למצות
זו" החל*ה לאחר הדבריפ את לשקול חייבים קטנה­ סיעה זו ואין החליטו!?,!

ההצבעה אה נדחה ­ נוספת דחיה מבקשיפ כולט אם ­ בן­מא^רו ין0ןש0 "ר ו הי
, יהיוידיונינ לא אז אולם הבא­ רביעי ליום

, להצבעה מיד נגש אלא

די היו זה בסעיף סיעתנו לחברי שהיו הלב9וי0 ^? אנ^וריו אן0
לבטיפ אחרי באה הגענו אליה ההצעה , גלוייפ

דברים לדבר רוצה אני סיעתנו­ בתוכ גפ פשרה הצעת והיא מאד קשיט
, מוםכט לדבר­מה להגיע משתדליט אנחנו שפה גישה מתוך בוועדה גלוייפ

מבין אחד כל לממשלה­ יתרה או פחותה בנאמנות אותנו לנגח טעם כל אין
הצעתנו­ מול הממשלה להצעת 3אמנותו את מעמיד פח חח"כ כאשר עקום ראי שזה

להיות רוציפ איננו אנחנו , לבטיט אחרי שהציעה מה הציעה הממשלה ג8
, האפשרי י לצדק חותריט אנחנו לדייריט­ ולא הבחיט לבעלי לא אדבוקטי©

דרך0 חיפשנו ישיבה אחרי שישיבה לכר עדי0 אתט הזה­ הזמן בנסיבות
: השכירות דמי הצמדה על­­ידי לפחרון""קבע לחתור שכדאי לנו היה נראה

לביצוע בשל לא עדיין זה שרעיון­טוב לנו התברר אולט אינדקס­ לאיזה . ,
עבודה לעשות יש שקודט סבור השיכון משרד אפילו העובדתי­ המצב בגלל

י לשני מקסימלי צדק שתיתן הדרך את למצוא ניסינו לכן יסודית­ מחקר
ו­1966 1962 של הפתרונות שגט יודעים אנחנו אלה­ בנסיבות הצדדיט

■ . שאנחנו דבר לא זה מוחל*­ צדק עשו ולא אידיאלייט פתרונות היו לא
,. ~ . היו1 ©מ1יאיט
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בעלי­ קול קיפוח שיש לכר ערים היינו כולנו
אח להט לחח אי­א6שר , כמובן מסוייט­ סיפוק להט לתת ושצריך הבתיט

: אח ולהשאיר הדייר וזגנח אח לבטל היה? הסיפוק מלוא הסיפוק­ ;לוא נ
שלא לדעה שותפים רבי8 , , חופשי כלכלי למשחק השכירות דמי גובה
הוועדה הגיעה כיצד נשאל כאשר רווה" השופ* גפ לכר­ :זמן 1 הגיע

מבוסםיט לא הפ ­. .א ז שרירותיים הט שהמספריט אמר .אלה0 לסכומיט
חכמיט פחות לא אנחנו ­ אמה­המידה זוהי אפ *מי*י*ט0 קרייריוגיפ על

, רווה מוועדת

לב9 3א קומו הצעתנו" את משוויפ אתט כאשר
לירות 50 " הגבוהיט בדרגים הממשלה הצעת אה קיבלנו למעשה שאנחנו

לעומת חדרי© וחצי שלושה­שלושה לגבי ליר*'ח ו­40 מעלו?" ו חדרים 4 לגבי
אינני .. הנמוכיט בדרגים הצעה'"הממשל!? על חולקיפ אנחנו לירות" 42

וחצי0 חדר או אחד0 חדר לגבי ארזי חה"כ שאמר מה על לחזור רוצה
אפשר מות ובמידת ק8זנה­ דירה בדרר­כלל היא חדרים שני בת דירה 3.51 אבל
להט שיש אנשינו שיש כמובן , אחד חדר לגבי שאומרים מה את עליה לומר

על מדבריט אנחנו אבל , כאלה חריגיפ יש עשיריפ0 והם חדרים שני רק
לעבור לעצמט להרשות יכוליט שאינט עובדיט אנשים הט הכלל ?כלל­ !

פתאומית, קפיצה לעשות יכולים שאיננו הייתה הרגשתנו ,, יותר גדולה לדירוו

ההצעה" לגו תוגש' הבא שני יופ שעד מבקש אני .­מאיר3 יבד .ש,. י וני11"ווי
עוחקיט אחלק . ו3כחב מנוסחת חלקיה0 שלושת על

, רביעי יוט עד בה לעיין שהות להט שיהיה כדי הוועדה חברי לכל

, >ופר חה"ב של להצעה להתייחס רוצה אני אברמוב2 ,., ,ז ש
אנקוריון* חה"כ ועפ אתו דעיפ תמיט אני

וחיקוניט שינוייפ להכניס הממשלה של מחובתה אף אלא מזכותה רק לא שז58
.מכותות ס הזאח0 הוועדה ., לנכון זאת מוצאת היא אם , הכחולה בחוברת

מחלוקת­ להיות יכולה ולא אין זה על הממשלה­ סמכות על עולה זו מבחינוו
שכר­הדירן? שיעורי את לשנות בלבד? אחת מ*רה לו יש זה0 חוק אבל

הסעיפיט כל בחוק0 צורר אין ­ זו מטרה משיגים לא אפ פוג3יט0 בבתיט
בשכר הקזינוייט אחד§ לנושא פרט אחד­ אף פענייניפ אי3ט בחוק ;וביט המר .

­ ■ הדירה0
זה טכני סעיף על מדובר לא , מיפנה חל פה

בשגוח אפ לכן" רוומ­ ועדת הוקמה למענו היסודי ה*עיף זהו , אחר או י
ויסביר יבוא הממונה השד כי לבקש זכותנו שינוי0 חל קרדי3אלי כל­כר

כר* על עומד ואני ­ קרה מה לנו

? פציע לא שהוא דבר לר .יסביר שהוא רוצה אחה בןי"*איךו ?ש0 י וזי^"­ר, .

השד את לשמוע האלמנטרית זכותנו ? לר מנין ? אברמוב שן8ז0
מדיניות לשנוו! טסכלפ הוא מדוע הממונה

■ עליה" יד סמכו עצמו והוא שחממשלה

. ט מסכי שהוא שמענו לא עוד ר8^ "מאי בן ,ץ,>.ש0 הי^"ר

הצדקה שיש מסכיפ אני ההצעה­ של לגופה ,8 ג 1 אפרט ש0זו>יווו
, םוציאלייט שיקוליט לפי לדיפרנציאציה

גרוע יותר הרבה הכלכלי שמצבו בוודאי וחצי בחדר או בחדר שמחזיק 8י
היו­ ל1 הזאת הגישה את ! מבי הייתי גדולה0 יותר גדירה שמחזיק 96י*

אותו נעלה אבל יכולת" פיעוטי לגבי דירה שכר מקטיניפ אנחנו אופריט?
י זוכר א8י , החוק בהצעת שהוצע למה מעבר גדולות בדירות שמחזיקיט לאלה

! שמרוויחי אנשיט על יחול לא זה חוק לי8 שקסמה הצעה העלה קוממ"כ­הרינג , . .
ללכת צריר ­ סוציאלייט שיקוליט הט השיקוליט אט , פסוייט פםכוט לגגטה

, יכולה בעלי ולגבי יכולת מיעוטי לגבי ­ הכיווניט בשני אחת ובעונה בעו?
, הסוציאלית הגישה בכנות מפקפק אני ­ זאת עושיפ לא אט
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אח יסודי באופן לשיקול רוצה שהממשלה שיטענו
ואחה הבעיה אח ללמוד כדי ועדת­מחקר או ועדה להקים אי " הענין כל

עופר חה"כ שהציע ההצעה ביין היא הברירה היוט אם . אותה לפתור ולתמיד
עד ולוזכוח הזה החוק את לקבל לא כלל מציע הייתי ­ הקייט המצב לבין

, וייו אלא בעל­בית אינני , יסודי באופן הבעיה אח תחקור שהממשלה
, יתקבל לא כלל זה שחוק מ1*ב או9*2 הייתי בעל­­­ביח היייוי אילול אך

בחור לחדר לחודש לירות 4 של *גוט8מ ? הבחיט לבעלי מביעים ?!£ כ9
לירות כשתי ­ מזה פחות תהיה זו תוספת מס^ימיט במקרים . מקסימ*יפ­
חצי ? אומר ­הייתי כזו תוספת נות3יט הביח לבעל אם , כזה משהו או

היא כי רשמית תודיע הבחיט בעלי שהתאחדות משוכנע אני ­ בווזניט קילו
את ירדי3 שוב שזה גו מהי בזה­ עניין לה שאין מפני החוק על מוותרת
תעמוד לפחות זו בעיה יהקבל8 לא החוק שאט בעוד , ףבוח לשניט הענין

פתרוני את פעפ אי תמצא ואולי טדר~מי5יט9 על

התאחדות מיושב­ראש 1לפונית הודעה נתקבלה ; נושאיו , .ש + היז"ר
הוועדה? למזכירת הודיע הוא הבחיטק בעלי

פירושה עליהט" שממיליט החובות 'לאור , בחוק השינוייט על יהמערר החלמת
זאת­ למנוע מבקשים הט הרכוש­ החרמה

לממשלה האט רייס­לברון גבי אח לשאול ברצוני
? היוט ששמענו להצעה תגובה ש יי

הצעת הביאה הממשלה השתנחונ­ לא הטמשלה הצעה 8? רייס­לברו גב"
. נשתנתה לא וגישתה ראשונה לקריאה חוק

אינני כי א0 צודקח3 יוחר החוק שהצעח חושב אני ? בו~מאיר י0ש0 היוו"יך
ביופ הכחולה­ בחוברת שהוצע מה כל עט ! מסכי

כלכלי­ דירה לשכר ייל3ו דמי­­מפהח שלמו שלא אלה לפיה הצעה אגיש שני ■
יהיה ל1ביהפ פפתח­­ דמי ששלמו אלה להגנה­ זכות להט שאיין חושב אני

יגישו המערך מסיעת הוועדה חברי שגט מבקש אני , ומינימופ מקםימו©
להציע שאפשר חושב אינני אברמוב0 חה"כ שאמר למה אשר , בכתב הצעתט

הממשלוז0 רק זאת­ לעשות יכולים לא אנחנו מסדר­היוט­ החוק את להוריד
­■­ הצעות שיש למי שני0 יוט עד בחזרה* אוחו לקחת יכולה החוק8 את שהציעה
הבח'ו! בעלי כלפי הן הדין עינוי היא זה בחוק הסחבת לדעתי" אותן­ יגיש

לדעת צריכיפ ואלה יקבלו מה לדעת צריכים אלה כי הדייריט­ כלפי והן
י החבילה"" "עיסקת על לדיבוריט אשר תקציב©­ אח שיתכננו בדי ישלמו מה

רוצה שאיננה לעניגיט מגיעיפ כאשר כךפ על מדברת שכה הסתדרות אותה
חבילה" "עיסקת זוהי חבילה'"­ אין"5יסקח ואז מהחשבח לא היא בהט­ להתחשב

היא ­ המתכת פועלי כלפי ? קיימת ­­איננה אקדמאיט כלפי סלקטיבית­ מאד
קיימת? היא ­ הכנסת חברי כלפי קיימת? ­­­איננה המשפטניט כלפי ? קיימת

קיימת­ כן היא ­ בעלי­הבית כלפי קיימחן איננה ­ אשדוד נמל פועלי כלפי
יהיו לא לבן8 הדין­ עי3וי עט לגמור כדי בחוק הדיון את לגמור צריך
הצעה יגיש שלא ומי נצביע0 בבקר רביעי ביומ , זה בסעיף דיונים יותר

, הצעתו על נצביע לא ­ ש3י יוט עד בכתב

12 סעיף

פספר יש ­12 לסעיף עכשיו עוברי0 אנחנו בן­מא^ךו 09^0ןו הי\ו"רו
שרוצה מי , אותן ואקרא זה סע"ף לגבי הצעות

, הבא שני יוט עד זאת יעשה אנא 3וספת0 הצעה להציע

, ארכה מבקש אני 12 בסעיף 1 וו אנקורי ?ו א י

, רביעי יום עד ? ו­מאיר ב , .ש * "ר ן ■■ה*

, נספיק שלא חושב אני ? אנקוריון א­
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סעיף­סעיף להצביע אתחיל הבא רביע* ביו* ; בן­מאיר .ק!6 י "ך י{י ה
הממשלה כן אפ אלא ­ נוספות ארכות שוט ללא

, בחזרה החוק אח לקחו? חבק*­

. (12 לסעיף ההצעות אח (קורא

. הקודט הסעיף לגבי דעתי אח לומר רוצה א3י 5^1X11^­
שאט חועובני ­7 בסעיף שהוצעה ההצעה לאור

. שעמלנו העמל על חבל ­ הקייט במצב יסודי שינויי להווה אשר ­דבר יוצע לא
רק שגחקבלה שההחלמה לעצמי מחאר אינני מרובה* לאכזבה יביא רק ו3

, לכן השזלכוח­ לה יהיו שלא טריה9 עוד ושהיא המערך* סיעה ידי על השבוע
מוטב ­­ זה בנושא יסודי שינוי שיהווה משהו להציע מםוגליט אינ­52 אט

כולו­ החוק את לדחות

לוועדוו הו­עבר החוק . לכר סמכות לנו אין ? בז~מאיר . י0ש היו1"ר
שאתה מה הכנסה­ במליאה ראשונה קריאה אחרי

בחזרה" החוק אח לקחת לממשלה עצה למעשה הוא אומר

השכירות דמי להצמדת מגיעיט היינו ל^חוח אילו פרוש? , מ
היוו תהיה ההעלאה א0 גט אינדקס6 לאיזה

לקבו­ע אבל . יגדלו השכירות דמי שבעתיד לקוות הבית בעלי ק9תה0יוכלו
מענין את לרוקן הדבר ­פירוקו לעתיד הצמדה שו0 ללא , אפסית תוספת ! היוו

. משמעות מכל

שהממשלה הוועדה" לחברי להזכיר שוב רוצ,ה אני ,ק1ך?% י8
ועדה המלצות על המושחתת חוק הצעת הציעה

מסויימווז" לשכבות סוציאלי במענק צורר ראתה מצדה רווה ועדת כאשר רווונ"

הסעיפיט שני אה ולהסביר לנסות רוצה אני רייט"לברון% *31
הביצוע הדרגתיות שהוצעהו בהצעה הנוספימ

היו00 המשתלמיט השכירות לדמי ביחס הפרופורצ*הי ג­שמירח שני1 שלוש תור
מהצעת חלק וה8 רווה ועדת מהמלצות לקוחיפ אלה אלמנטיפ שני למעשה י

: סבורה היחה שהממשלה משוט החוק בהצעת בי*וי לידי בא לא הדבר הממשלה­
, בתקנות ^בוא שזה

בשלוש!? תחולק שההעלאה המליצה רווה ועדת
אמרה כר על נוסף בינואר­ ב­1 יחול חשלו6 וכל ש3חיי08 תשל1מיפ

שבירות ­דמי שיש 8 משו ו , אחיד מקסימום בחוק ם שקובעי ן ו ו מכי ? הוועדה
ירוץ דייר כל שמחר *ע0 אין , מהמקקיפומ שונים או המקסי8לייו א1 שה9

? נאמר הבה כן8 על המקסימים­ את לשלט רוצה אינני ויאמרו לביוו=­המשפ9
מחר גפ ישלט ­ פהמקסימו* פחות מסוייפ באחוז היו* המשלט דייר כל

ארי*8*י0 באופן לחשב אפשר וזאח החדש0 מהמקסימופ פחות אחוז באותו
­ לרעה או לווובה ­ השתנו המושכר שתכונות הצדדיט אחד סבור כן אט אלא

לכר­ בהחאט בבקשה הדין לבית לפנות הוא רשאי ואז

לוועדה העבהה ­ הרשמים ולפקודת הראיות לפקודת חדש נוסח 82

י^"ר שהוא , לנדאו מהשופט מכתב קיבלתי ? בן"מאיר . *0* חיו"ר
סדרי פקודה לפי שמונתה המטטווווריח הוועדה

­. היא ההצעה המכתב) אח (קורא . חדש נוסח הצעות לבדיקת והמשפט ח9לו1ן
שהיא כדי , חדש לנוסח לוועדה הרשמיט ופקודה לראיות פקודת אח :יר להעג

|, , י , בהן לדון תוכן

}י . חדש לנוסח לוועדה הנ"ל הפקודות שתי את להעביר ; הוחלט
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צלטנר­ מהשופט שקיבלתי שני9 מכתב יישנו בו~מאיר2 ?ו) . י חי^"ר
כרו חיבור לצורר ­■ השופט מבקש זה במכתב

הוא הוועדה­ של ברפוטוקולים לעיין לו לאפשר ­ החוזיפ בד^ני נוטף ,
, בוועדה שהושמעה אחרת או זו דעה בספר להזכיר בדעתו שאין מר אף וו מוסיף
, המכתב) אח (קורא ! לרשות עמדו אלה שפרוטוקולים העובדה עצמ את לא ואף

בפרוטוקול­9* עיון ל­הרשווז שאין קובע התקנון
לסטודנטים לאפשר ?אוניברטיט!? מ3 בקשות קיבלתי לזמן מזמן הוועדות" של

, קודטנח כנסת של לפרוטוקולים שנוגע מה , בפרוטוקולים לעיין מחקר שעושיפ
ומטעם , זאת להרשות מוסמכים הוועדה לא ואפילה עצ9* אה לא רואה אינני

לידיעת תובא לא שדעתו להניח רשאי בוועדה דעהו המביע כנסת חבר ? פשוט
,, ומקרה מקרה בכל םרבתי כן על ­ אחרים אנשים

בקשר בפרוטוקולים לעיין מבקש צלטנר השופט
, לדעתי מוסמכת* הוועדה כן ועל של3ו0 בוועדה שנדון וזוזיפ הפרח לחוק

שאין יאמרו הוועדה חברי כל א1 ,, יוצא­­מן­­הכלל לעשות רוצה היא א0 לומד
­, לכך­ התנגדות להפ

התנגדות­ יש לי 8 ו9 ל .ה ב0

יכול אינני ­­­ אחד לחבר אפילו התנגדות יש אפ ; בן"מאיר ,ש8 י היוו"ר
זאת* לעשות

לעיין צלטנר לשופט רשות במתן ©צדד אני . ב*8 .גי , ין
הנשמעוו! שדעות חושב אני בפרוטוקולים­

, שופטיפ לפני פתוחות להיות יכולות בוועדה

ספר מחבר בתור בפרוטוקולים לעיין מבקש הוא ה^לו^^ , בון0
שופ*08 בתור ולא

פומחה הוא ספר0 שמחבר למי שגם סבור אני ביבי? . פ
גם הוא אדם אותו זה ובמקרה החוזים0 בדיני

לצאח רק יכול הישראלי והמשפט הוועדה9 חברי מדעות ללמוד יועיל שו9ט0
מוה0 נשכר

אינם דבריו שלפחות ברור , מתג­גד חבר אט . בן"מאיר? , י0ש היו"וד
3נמת חבר כי . לעיון פתוחים .להיות יכולים

מציע א3י , החוצה ייצא לא אומר שהוא שמה הנחה0 מחור בוועדה לשבח רשא9
זזפע­8 עוד הוועדה את אשאל שבוע כעבור . יפים שבוע כר על יחשבו שהחברה

לבקשה­ להענוח אפשרות רואה אינני התנגדות0 תהיה א0

? דעות להחליף לא מדוע .הלו­יו ב^.

ליושב­ראש הערכתי אח להביע .צוני גר קוד­8כל ^קלינגהופך^ . ^ה
הוועדה"כי לפני הענין /1# העמיד שהוא כר על
רוצה אני , עיניו ה או כר %1 לפנייה !*^בז; ­ו לחיי הי*. יכול תפקידו בתוקף

שהוזז חושב ואינני זה0 בעגין ליברלית ביד 3הג אונא0 מר קדמו" כי להזכיר
זהן בענין התקנון קוראות אח בדקתי טר6 אני בתקנון­ פהכחו3 התעלם

, .לקר*­8"ה*יבו*רמב* ז90 אעשה

יש אם לגופו­ המקרה את לבדוק שרצוי חושבני
? שלפנינו המקרה מה , מרשים ­ לדחות שלא רצוי ? דוחים ­ לדחות מקום

רציני גנוזה כמו קומה שיעור בעל הוא צ^טגר * ש8רו3 זו? על יחלוק לא איש
שיעור בעל מדעי ולגורם . דעותיו כל את מקבלים לא אל גפ ­ זה גטקצוע

, חיובי דבר שגעשה חושבני ­ מדעי ספר בחיבור לעזור יכולים אנחנו אפ קו8ג8?0
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צלטנר השופ* , החברים דעות לפרסופ שנוגע מה
. אחרת אמר ואלמוני כר אמר שפלוני אגיד לא ואומר? זו לנקודה רגיש

הראשון החלק אח . הוועדה של לפרו*וקוליפ אחייחם לא כלל כן3 על ייתר
להביא יוכל לא שהוא ­ בפרו*וקוליט לעיין לו ירשו אם ­ מקבל אי;'5'

בפרו*וקולי8 שנעזר לזה יתייחס לא צורה בשום שהוא אולפ , ציטטות כל מה0
, ומדע מוסר של האתיקה ע0 בבד בד הולר שזה חושב אינני =■ הוועדה של

להניח ויש מהפ­ משהו ללמוד כדי ? בפרוטוקולי8 לעיין רוצה הוא למה כי
לא אפ ­ פלאגיא* ■? גובל זה יהיה כן0 על בחיבורו­ בי*וי יינתן שלכר

. למקור יתייחס

המשר את להשאיר היו"ר הצעת אח מקבל אני
הבא8 לשבוע החלטה וקבלת הדיון

מפנה אני כר­ על דיון נקייט הבא שני ביו0 . ; בן­מאיר ש. . י "ר יול ו?
י­76 75 לסעיפי* הוועדה חברי לב תשומת אח

התקנון* של

תש"ל­1970 31)ח (מסיי הפלילי החרק פקודת לתיקון חוק 04.

ליקוי" בגלל שנוצר הפ9וור אח לב*ל היא המירה ; קרפ גביי
והוא "16 פגיל ;*ה לט שהיא נערה בועל אד8 שאט

ואילו 8*ור­ ייצא הקייפ החוק לפי ל­017 16 בין בגיל שהיא מאמין
לפי בעובד??" .עות של הרגיל הכלל והחלה , התנאיט שני מחיקה ?ל_­9די

ואו שנוצר0 האבסורד אח אנחנו­מבוזליפ הפלילי" החוק לפקודת 12 סעיף
, והגיונית כנה אמונה האמין שבו הדבריפ מצב לפי ייענש אד*

שהנערה להאמין צריך אד6 המוצע3 התיקון אחרי ן% ידי , א
, מעונש כליל פ9ור להיות כדי 17 מגיל למעלה היא

שנקרא מה זה להסבר­ וגט לתיקון גפ מתנגד אני ,הלווי8 , ג*
העילה , האמבטיה מי עפ יחד התינוק את לשפוך

בית­ ידי על החוק של פורמלי פירוש בעקבות , וזבנית עילה היא זה לתיקון
? ואיסור חומרה של שונות דרגוח שיש כר­ על בנוי החוק , העליון המשפ*

גיל יש אחר­כר יותר? חמור לעונש צפוי איכס לגיל מתחת נערה הבועל
מגיל למעלן? ואילו יותרו קל העונש אול1 הבעילה" אסור!? בו שגפ בינייט

בדיוק תואמו לא האלה הדרגות ושלוש היות , עונש מכל האדט 9<ור פסוייו
, אבסורדלי דבר ובעקבותיה פורמלית אי­­­­מחאמה איזו יצאה השנ?­" עט אחוו?

. מלולי באופן הפלילי החוק אח לפרש העליון בית­המשפ* של 3>ייתו ט1שו8

המתבקש תיקון של שבהזדמנות נראה לא אול8 ,
תוכן לו שיש , 12 לסעיף הפניה מחור כולו הסעיף יימחק ענין של לגופו
, מהנסיבות נובע ולא נחו­ך לא , קיצוני יותר הרבה הוא התיקון ואז . אחר0

, ק*יגוח בעילת של בעניניפ , ההוכחה חובת את ,, קודפ­כל משנה0 שזה פשוט
כמה בת ידעתי לא ה*ענהו נשמעת מאד קרובות ! לעתי חמורות" עבירות שהן
, הקייפ החוק לפי *ע3ה0 זו אין ­ ידעת לא פסק? כבכ בית­המשפ6ו היא­
שהוא לא ­' להאמין סבירה סיבה לו שהיתה לבית­המשפ* להוכיח הנאשפ על

נב*ל או . האמתי מגילה מבוגרת יותר היחה הנערה בי ­י שהאמין אלא ידע לא
סעיף זהו הלא ­ הכללי 12 סעיף על רק ונסחמר האלה­ הסייגיפ כל את

152 סעיף גפ קי'יפ היה תמיד ולצדו "1936 מאז שניפ0 34 במשך שקייט
הכללית 9גה*עות להבדיל המחוקק רצה אותה הגיל8 בהערכת ל*עות בנוגע
, 12 שבסעיף העקרון את לאמץ­ רוציפ אפ אפילו , 12 סעיף מדבר עליה
איל1 ב3 נושא משהיה יותר גדולה פלילית באחריות .ישא לא אדט לפיו
, 152 בסעיף אוחו לכתוב צריר האמין" כאשר הממשי הדבריפ מצב היו?

וזובת את נגשניפ שעל­ידי­כר מ*ייפ ­152 סעיף של המסגרת אח לשבות ולא
? כחוב 152 בסעיף , ההוכחה תנאי את וגפ 152 סעיף של וחדת המל בהוכחה

להיות יכול . להאמין סבירה סיבה לנאשפ שהיחה לבית­המשפ* יוכח אם

­}י:>! " .■ ■ י ■ י ■ ­ .י.'"'!, , . ■



­­­­11­ ­­­ החוקה ןף^נז"ת
"71­1­20

לרעת הלא שלו האפליקציה 152 בסעיף אבל , 12 בסעיף נמצא זה שעקרון
פסיקה ויש "12 בסעיף כן לא זאת­ להוכיח צריר שהוא ! פשו 0! ?2אש 6

0! הנאש לטובת הוא הספק ­ ספק יש לביח­המשפט ! שא טעות" נע3ין מפורשוז
סעיף שלפי בעוד הםפק0 מחמת ! הנאש אח לזכות צריר 912 סעיף לפי 0? וא

, בית­המש3* את שיכנע לא הוא אט להרשייעו­■ וידיר 2י::1

הכנסת חברי ידי על שהו**וו ההצעות את אקרא בן­טאי/ר^ ^ש0 "ר 3*וו .
הן ההצעות . (קורא) הראשונה בקריאה בדיון
של כללי איסור יהיה ואז ל­17י 16 גיל בין מהבדל ביטול של בכיוון

מאסר שנות 14 בעונש? החוק מבדיל היוט אולט ­17 לגיל מתחת נערה בעילת
ל"­17 16 בין נערה לבועל מאסר שנוח 5­1 "16 לגיל מתחת נערה לבועל

אחד* סעיף ולעשות האלה הםעיפיט שני את לאחד ר י ונר

חדש0 נושא זה .3 .לו* ה ב0ןוו

לומר צריו . לפנינו הפעיפיו , חדש נושא לא זה בן"מאיר§ . >?. ,\ ךי19"\
וכר* כר דינו ­ 17 לגיל פתחת נערה שהבועל

?עונש0 ו מהו מאד ,חשוב אבל . י קלינגהופד^ ,%,, *

רואה|הגדל אינני שניט" 5 לכתוב מובן הייתי בןן­טאיר? , !? . * ה"ו"ר
, התנאי אח וב 3כת אז ל~­17 16 גיל בין גדול

סבירה סיבה היתה שלנאש8 לביח­­­המשפ* יוכח א* טנספקת הגנה זו שתהיה
017 טגיל למעלה היתה שהאשה להאמין

נוגעת הממשלה של החוק הצעה חדש* נושא זה ? הלווי , ב
נוגעת הי^לא לגיל­ בנוגע ה*עות .לענין רק
9. ז­א השוניפ" לגיליט בהחא9 וקלה חמורה עבירה ■= העבירות לחלוקת.
המםגרח אה עכשיו לשנומ הסובייקטיבי* לצד אלא האובייקטיבי לצד לא

שנוח ל­14 כה עד צפוי שהיה שמי ולומר0 העבירות של האובייקטיבית
עונש איזה לקבוע א­8 להיפר­ א? מאט01 שנות ל­­­5 צפוי מעהה יה*'ה מאסר.

נתנה לא שהממשלה חדש נושא בהחלט זהו לדעתי העבירוה■=­ לשתי ממ*'צע
עליו!­1,, דעתה

לוועדה יועבר הענין ­­ נושא של טענה שיעז כיוון "מא"יי8 ב? !2_^י^", !±^
מכנסת­

עוד נשקול אולי , הכנסת לוועדת שמעבירי8 לפני ארזי% ,. ר
המשפטי משרד נציגי ווז­דעת ח1 גפ ונשמע העניו את

זי0 נמאןוי"יה תתמצ* היא אט יודע אינני הכנםח0 לוועדת הכבוד כל ע*
כאן* שיישמעו מוטב ­­­ ש8 יישמעו שהטענות ! במקו

חדש0 נושא לא שזה בדעה אני דעתי­ על אעמוד א3?< ; ?"מאיר ב !.0ש" ^11_י­
אדורת. לחשוב הלוי חהי"כ של וז3ותו

רק זאת כי ל­8 ?# חדש נושא זה אפ יודע אינני ( .8.! ­­81­.! א^­!
! א ויסופק אישית *3י לדעת­ יכולה הכנסת ועדת
! אחדי ! תיקוני מוצעי* שאו היה0 מנוהג שבדרר­­כלל ט3ני חדש0 נושא ז­מ

חדש" כנושא בדרר­כלל ייחשבו לא *עיף אותו, בחור ! היש3ויי אחד0 3סעיף
נוגע היושב­רא* ידי על שהוצע שבשינוי הלוי0 חה"כ 2ודק זאת עט יחד

8גפני , בטוח לגמרי אינני בזה ! ג ! אול המוצע­ התיקון מאשר אחר ! לעני
אותה על­ידי שנוצרו ! ההדורי את ליישר ? זו הצעה להשיג רוצה שמה

! אוח ליישור ון מכו וזיושב­ראש ידי על המוצע השינוי ג8 קלאסיפיקצ9*!?­
בית­המשפט של פסק­הדין בכיוון או המוצעת* ההצעה בכיוון לא אר ^דור**,!
ואנחנו" חדש­ נושא זד, ! א בטוח אינני כן0 על , אחר בכיוון אלא העליון"

התקנון לפי ! אול חדש­ לנושא *וע3יפ איננו ,, ! המשפטי משרד 3נציגי
. ווכנםח בוועדת להתברר צריר העניו

הכנסת­ לוועדת נלר ­ דעתו על עומד הלוי "כ ה ח אט זי9?".ל1_?*י.,?..?1£"#$*­11
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. חדש נושא שזה ל*עון הלוי דייר של שזכותו כמובן > ופר? נגה י קל י8ה.8ן
,חדש נושא של שה1ענה הגילי* אנחנו בדרף­כלל
, בדבר *עפ ויש . האופוזיציה נגד הקואליציה או הממשלה על­ידי נטענו!
האופו­ שחבר בעוד , הסתייגות להגיש יכול איננו הקואליציה שחגר משוט
יודע אני כי אט , הסתייגות הגשת .ןל­יוי . לדעתי בי*וי לתת יבול זיציה

להתערב רוצה **נני , הר היינו לא זה חדש נושא יווו^נח ייגומ .מכח
זו הצעה אט , הסתייגות להגיש יכול הוא אבל הלוי0 חה"כ .של בשיקוליו

סיכוי אין אפ . הכנסת במת מעל לנמקה הזדמנות ל?1 ותהיה חתקבל0
בוועדת תתקבל חדש נושא של שהטענה הסיכוי מאד קטן ­ התקבל שההסחיייגות

­ הכנסת­
ו

, ועיקר כלל פוליטי ענין לא זה ; תלוי . ב

י התקנון בהפעלת יותר נעוציט שאמרתי הדבריפ קלינגהופר? . .ה י­]
מאשר , מלאכתנו של החקנוניח ובס*רוק*ורה

, נוליוייו בשיקולימ י

שנ* אח ולהשאיר הצעתי אח לתקן מוכן אני ר5 י ?­טא ב . ש .  י, ר "! וי*
פנתחח נערה בעילת לגבי ­ ! השוני העונשיפ
התנאי את להשאיר אול* ­ לי­17 16 בין בגיל נערה ובעילה 16 לגיל.
להאמין סביר יסוד לו היה ! א מקרה בכל מעונש פטור יהיה שמגאשפ

היה לא שלנאשט יחלי* בית­המשפ* אט ­17 מגיל למעלה היתה שהאשה י
­ 16 מגיל למווה והיא . 17 לגיל מעל היא שהאשה להאמין סביר יסוד

יותר עונש יקבל ­ ל­17 16 בין בגיל היא א­פ ; גדול יותר עונש יקבל

לא זה כאשר , המסגרת שינוי נגד ךק אניווענתי .לו­י­^ ^ ב.>
זומ ל**יחי ל* כל1מיי א*84י1ר, >* 1עןץ9ז של *1*­ן

.. , .., . . . ■ ■ ., \­. ■ "■■ עצ*??* זזעביו­­ה .■. : _.

לשנוה לא אחרת? דרר גו למצוא שאפשר אומר אני 7"8נאיר? ב ,ץ,זש8 ,1"ר ? יו?
הוועומ,, כלפי אחידות לקבוע אלא .נשיןט מעו, אח

פטור להיות רוצה הוא אפ ­ הנאש*^להאמין על יהיה מקרה בכל כל1מר
817 מגיל למעלה היתה שהאשה ­ מעונש

או וריאציות שהן איזה מציע שמישהו זמן כל } ^הלוי ב.?
*ענת יוען אינני ­■ ל*עות בנוגע אחידות

. ■ . . , חדש נושא

הפצב לפי ., הבדל שיש מזה כהוצאה ,גא הז*ז החוק בן­טנאיר? , .ש "" "ךי*1ד"ך
היא; שהאשה חשב הנאשט א6 , נ היו של. החוקי ו

. 17 מגיל למעלה שהיא חשב שהוא או 917; מגיל למווה אר , 16 מגיל למעלה
היה לנאשפ או הגנה זו תהיה מקרה בכל ונאמר? אחידוו* שנעשה ווציע אני
או גפ הגנה תהיה זו , ­*17 מגיל לטנעלה היתה שהאשה להאמין סביר יסוד

להשאיר ­.16 מגיל למעלה אר 17 מגיל למ1ה או 16 מגיל ל9ג*ה היחה היא
? זו בנקודה להתאחד אפשר האפ ­178 לסעיף להפנות ולא כאן זאת

. . נוספת לשאלה בכפוף אבל פסכיט אני כאז *ד !ל8.11 :^1_י י
להאמין סביר יסוד היה אשפ נ ל שאט ! מסכי. אני

( :יה האימפליקצ תהיה מה אד . טעונש פ*ור הוא 17 מגיל למעלה היתה שהיא
ח*זב הוא כי להוכיח הצליח לא שהנאשפ ימצא בית­המשפ* אפ ז3 תיקון של

שהיא חשב שהוא לו מאמין כן הוא אבל , 17 לגיל מעל היחה .הנעולה ­
?י 16 בת

סביר ימוד היה לא לנאשפ אפ , הצעתי לפי בן­8אירו י>^* ■היו"ר
עברי הוא ­ 17 לגיל מעל היחה שהיא להאמין

עליה עבירה עובר שאני השבתי ; ל*עון יכול לא הוא . הדעות לכל עבירה
לדיסקרציה נתון יהיה זה . 16 בגיל היא הנערה כי בהאמיני יותר קל העונש
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הוא העונש עוד כל : הנאשס מצד יענה להתקבל תוכל לא . ביח­המשפ* עול
­ מאסר שנוח 14 הוא העונש אם ; העבירה את עובר אני ­ מאסר שנוח חמש

, המקסימלי העונש את לו לגזור בית­המשפ8 יוכל כן­ על , אותה עובר אינני
. 16 מגיל לט!*ה היחה הנערה א1

החוק אח לנסח המשפייי8 היועציפ את אבקש
זו­ הצעה לפ*

, ענין של לגופו הסתייגות יש לי ; הלו*י ב8

. 11. 15 בשעה ננעלה היטיבה
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